
V CUN^CI DOBRO POSKRBE ZA »CUNJE«

Nova pralnica perila
za Bežigradom

Če kaj, potem so pralnice perita v naSi občini med najbolj
deftcitarnimi storitvenimi dajavnostmi. Na prste ene roke bi jih
lahko prešteli. Potrebe po tovrstnih storitvah pa se z leti še
povečujejo, zato smo vsake nove tovrstne obratovalnice )ahko
le veseli. Zadnjo je odprla Darinka Dvoršak na Posavskega 5,
poleg postaje milice. CUNCA jo je poimenovala, po cunjah pač.
ki jih vsaka perica iz dneva v dan preklada in obdeluje.

»Odločitev ni bila lahka. Z možem sva dalj časa razmišfjala
O lastni obratovalnici, a ko se je zdelo, da sva našla pravo idejo,
se je vedno izkazalo. da naju je že kdo prehitel, ali pa da je
investicija prevelika in dohodek nezanesljiv. Tudi pralnica ni
poceni in zaslužek v njej sorazmerno skromen. glede na neka*
tere druge dejavnosti, je pa to požteno in zanesljivo delo,- trdi
Oarinka.

Za pralnico jo je navdušila znanka Marta Štebe iz Žej pri
Komendi.

»Marta je začela pred dvema letoma in kljub temu, da je
precej od rok - kdo pa ve, kje so Žeje - se nad prometom ne
pritožuje. Brez njene vzpodbude danes najbrž ne bi imela tastne
pralnice".

CUNCA je specializirana pralnica za živilsko industrijo,
gostinstvo in trgovino. Med njenimi strankami pa so tudi frizerji.
Ne brani se prav nobenega dela. Prednost, ki jo nudi strankam
je, da pride Oarinka sama po njihovo perilo in jim ga opranega
ob določenem dnevu in uri pripelje nazaj. Tudi zavese sama
sname, jih opere in potem znova obesi, kar je zlasti dobrodošlo
starejšim Ijudem.

Na vprašanje, kako je bito z občinsko »birokracijo«, saj je
nekoč veljalo. da je prav ta zavora hitrejšemu razvoju obrti,
Dvoršakova samo zamahne z roko: »Brez problemov! Refe-
rentka za obrt je brez večjih zapletov v najkrajšem možnem
času izdala vsa potrebna dovoljenja, pa tudi z inšpekcijskiml
službami ni bilo težav. Kajpak sem se prej pozanimala, kako
moram obratovalnico opremiti in urediti, če ima človek dovolj
volje in jasne cilje, ne more blti težavl- zagotavtja nova pehca iz
CUN'CE na Posavskega 5.
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